

体育·体彩

# 实力太悬殊 汗都不用出

## 汤尤杯首日较量,国羽轻松开门红

本报武汉5月20日讯(记者刘伟) 5月20日,汤尤杯小组赛结束了首日争夺。下午一点,尤伯杯小组赛率先打响,实力出众的中国女队直落五盘,5:0轻取南非。稍晚些时候的汤姆斯杯小组赛,男队同样以5:0的战绩轻取英格兰,获得首胜。

汤尤杯小组赛均为五盘三胜制,由三场单打和两场双打组成,同淘汰赛略有不同的是,小组赛赛事不管输赢,都将打满所有五盘,女队小组赛首个对手是南非。单打方面,中国队排出了王仪涵、汪鑫和李雪芮的三人组合,

双打则由成淑/潘攀和于洋/王晓理搭档。

首场单打,现世界排名第一的王仪涵对阵哈顿顿,结果王仪涵只耗时20分钟,便以21:1和21:2横扫了对手。第二单打的汪鑫依旧未遇到像样的抵抗,在同杜贝尔的较量中,以21:5和

21:7再胜一场。李雪芮凭借最近一段时间的出众表现,抢得第三单打。面对维尔乔恩,李雪芮积极主动,两局只让对手得到了8分。单打过后中国队已经锁定了胜利,双打已经无关胜负,比赛也提前沦为对中国队训练赛。最终,成淑/潘攀和于洋/王晓理均

轻松获胜,帮助中国队5:0迎来开门红。

男队方面,林丹、谌龙和杜鹏宇出任单打,“风云”组合和柴飏/郭振东出任双打配对。除了“风云”组合在第二盘第二局22:20险胜外,其余四位选手均顺利过关,未丢一局。



林丹人气爆棚。新华社发

## 说话比打球都累

### “超级丹”迎来超级礼遇

本报记者 刘伟

因为林丹的出场,普通的汤姆斯杯小组赛聚足了人气。武汉体育中心内四场比赛,焦点全部集中在了一号场地里的林丹,“超级丹”的一举一动,都能引来观众的“强力围观”。

知道林丹晚上有比赛,林丹的粉丝早就来到了比赛场地,比赛还没开始,“超级丹,加油”的喊声便不绝于耳。一番改头换面,武汉体育中心内场,已经与去年承办男篮亚锦赛时大不一样。昔日的篮球场被纵向分割为四大大块绿色地面的羽毛球球,周边是蓝色的广告牌。比赛开始后,现场球迷将目光齐刷刷地投向一号场地,加油助威声随着比赛节奏响起。拍线的意外断裂,让林丹一上

来就处于落后。球迷们有些着急,为了偶像尽快找到状态,每当林丹跃起杀球,全场“杀!杀!杀!”的口号也分外响亮。有了观众的强大支持,林丹顺利拿下了比赛。

为了更好地采访林丹,混合采访区狭小的区间内,围满了各报记者,两家电视台记者为了抢占有利地势,还发生了口角。众人围观,苦了后排记者。这些晚到的记者甚至连林丹的人都难以看到,只能用耳朵辨别林丹的语音。最疯狂的是采访区后面高处站立的球迷,“林丹,这里!”“林丹,我爱你!”诸如此类的尖叫随处可见,听到这些呼喊,林丹不时抬头向球迷挥手示意。

林丹要应对三茬记者:境外记者、央视专访,还有国内其他媒体,光说话就能说得口干舌燥。打比赛,应对媒体,作为公众人物,林丹很不轻松,如此礼遇,希望不会成为林丹的负担。(武汉5月20日电)



# 大乐透“1注彩票兑奖3次”开始啦



宝石号、钻石号……超级大乐透抽奖啦!如果用半个字来形容国内彩市最好玩最具影响力的大乐透抽奖,那不得不提一个“高”字:一是“奖金高”,大乐透奖金最高4亿元大奖;二是“奖金高”,单注追加一等最高可得1600万,为国内最高。自2007年5月28日上市以来,超级大乐透一直受到广大彩民的热衷追捧,也不断为公益事业送上千万乃至亿元大奖。

为回馈广大彩民长期以来的厚爱和支持,在大乐透上市五周年之际,国家体彩中心推出“买

超级大乐透,一注彩票兑三次”活动。

本次活动共进行14期,自第12068期(2012年5月19日晚20:10开奖)开始,至第12071期(2012年6月20日晚20:00)结束。活动期间,对超级大乐透每期开奖号码均进行加和减1计算,分别生成“宝石号码”和“钻石号码”,即每期大乐透产生“有艇号码”、“宝石号码”和“钻石号码”三组开奖号码,彩民在活动期间所购彩票享有多次中奖机会。每期衍生出来的“宝石号码”、“钻石号码”各设4个奖

级:一等奖为7个号码全中,单注奖励10000元;二等奖中奖条件为中“5+1”或“5+0”,单注奖励100元;三等奖中奖条件为中“4+2”或“4+1”,单注奖励6元;四等奖中奖条件为中“4+0”或“3+2”或“3+1”或“2+2”,单注奖励2元。

2元一注彩票,9次兑奖机会,不一样的中奖体验。超级大乐透抽奖活动已拉开序幕,希望广大彩民抓住这次机会,收获更多幸运,创造更多惊喜。(文娟)

## 济南打工仔刮中100万 晋身“超级赢家”

在顶呱刮彩票新季“幸运星”登陆之际,一直热爱刮彩票的“超级赢家”迎来了100万元大奖。来自河北的小伙小五(化名)在顶呱刮彩票,将100万大奖收入囊中。

### “打工仔”晋身为“打工皇帝”

小王去年来到济南打工,闲下来的时候,他最大的爱好就是刮几张彩票,他经常和工友开玩笑:“哪天我中奖啦,我开着奥迪去干活。”工友们取笑他说:“你要是真中了大奖,还给别人打工啊?我们给你打工吧。”大家没想到,小王的新美梦变成了现实。5月16日,小王一不小心刮中了100万,从“打工仔”变身“打工皇帝”。

### “彩票”中刮出100万元

位于天桥区大桥镇的02637彩票店店长介绍:“小王当天来刮时,很多彩民都在刮彩票,只

有一本‘超级赢家’剩下几张没人刮,小王把剩下的8张全部买下了。一边刮一边自言自语,说别人能从彩票中刮出大奖,说不定自己也能刮出来。”当小王刮到第6张时,一下子暴发了,五站长凑过去一看,中奖号码48在第三行出现,下面对应的奖金正是1000000元。

### “超级赢家”开始全新生活

小王中了100万!这事让他身边的工友们羡慕嫉妒。一些工友直接喊他“超级赢家”,对于小王,他的生活一夜之间改变了,从一个月赚几千的打工仔到百万富翁,小王懂得了什么叫惊喜。“买彩票就是给生活一份新的希望。”领奖后,小王平静地说了这句话。他感谢体育彩票,更感谢自己为生活投注的一份希望。从此,他将开启全新的生活。(小荷)

## 青岛体彩全民体质监测首站走进胶南

5月7日至5月11日,2012年青岛体彩全民体质监测活动首站走进胶南市。五天时间里,全民体质监测队来到胶南市灵山卫镇黄海学校、渤海镇艺术中心、胶南石湾农民文化大院、开发区管委和烟台东村农民文化大院等地,为当地市民带来了免费的体质检测。

时隔一年再次来到胶南的体彩全民体质监测队,受到了胶南广大市民的热烈欢迎。每到一处检测点,都有市民早早前往等候。“去年我就测过一次,今年听说监测队又来了,我赶紧报了名。”渤海镇的张大姐很开心,检测结果显示她的身体素质比去年有了明显的提高,她说这都是去年检测后注重锻炼的结果。据统计,五天的时间有近千名群众享受到了包括测血压、测体重、测骨密度、测心血管机能等多个免费项目的体质检测,市民可以

按照全民体质监测教练指导报告合理饮食、科学锻炼,改善身体状况。

胶南市是本次体质监测活动的首站,接下来监测队将依次走进青岛的其他11个区市,给各地群众提供体质检测及健康指导。本次活动得到了体彩公益金的大力支持。

支持,多年来,青岛体彩一直致力于公益,秉承“取之于民,用之于民”的发行宗旨,倡导“公益体彩,乐善人生”的公益理念,筹集公益金广泛用于全民健身、医疗救助等等,切实给老百姓带来了实惠。(陈彤彤、张连华)

